

Рецензия

на реферат ординатора 1-го года обучения по специальности

«Хирургия» Шныткин Д.Е.,

на тему:

«Острый аппендицит»

В основной части работы автор последовательно и доходчиво излагает теоретический материал. Выводы, сформулированные на основе анализа материала, обоснованы, обладают важным теоретическим значением и могут быть рекомендованы к практическому применению.

Оценивая представленную работу, можно отметить тот факт, что автор стремился максимально подробно разобраться и изложить изучаемый материал и справился с поставленной задачей- работа не содержит значимых фактических ошибок. Стиль изложения соответствует поставленной цели.

В целом работа выполнена на хорошем уровне и заслуживает оценку «отлично».

Д.м.н.,
Профессор кафедры и клиники
хирургических болезней
им.проф. Ю.М.Лубенского
Здзитовецкий Д.Э.

